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Χιλιάδες ανοιχτές αγκαλιές για το Αννουσάκειο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Απρόσμενη και συγκινητική η απόκριση του πλήθους του 
κόσμου στο κάλεσμα του Αννουσάκειου Ιδρύματος, της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κισάμου και Σελίνου, για στήριξη των 
προνοιακών, κοινωνικών και φιλανθρωπικών δομών του ως και 
την ολοκλήρωση ανακατασκευής του Κέντρου Αποθεραπείας 
και Αποκατάστασης και της προσθήκης πέντε (5) ειδικών 
κρεβατιών νοσηλείας.

Το κτήμα «Αλκυών» που επιλέγει, το μεγαλύτερο στην κατηγορία του, 
χωρητικότητας 1500 και πλέον ανθρώπων, συμπλήρωνε τραπεζοκαθίσματα για 
την κάλυψη του πλήθους των προσερχομένων. Την καλλιτεχνική εκδήλωση 
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συντόνισε ο έγκυρος δημοσιογράφος Γεωργακάκης Γεώργιος, ο οποίος αναφέρθηκε 
στην προσφορά του Αννουσάκειου Ιδρύματος, τις παρεχόμενες υπηρεσίες του ως 
και την ανάγκη στήριξης του έργου του. Μνημόνευσε, ευχαριστιακά, τους δεκάδες 
χορηγούς (χρυσούς, μεγάλους, μικρούς), ως και τους χορηγούς επικοινωνίας και 
κάλεσε για χαιρετισμό τον Σεβ. Μητροπολίτη Κισάμου και Σελίνου κ.Αμφιλόχιο, 
Πρόεδρο Δ.Σ. του Αννουσάκειου.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Αμφιλόχιος, αφού ευχαρίστησε τον «έγκριτο και έγκυρο» 
δημοσιογράφο- παρουσιαστή της βραδιάς κ. Γεωργακάκη Γεώργιο, με λόγους 
θερμούς, καλωσόρισε το πλήθος των μετεχόντων. Ευχαρίστησε, εν πρώτοις, τον 
παρόντα Σεβ. Μητροπολίτη Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομο, «…εκλεκτό 
και αγαπημένο Αδελφό, συνοδοιπόρο στην διακονία της Εκκλησίας, ο οποίος παρά 
το πλήθος των πολλών Ποιμαντικών υποχρεώσεών του, ένιωσε την ανάγκη να 
είναι σήμερα μαζί μας, μοιραζόμενος την χαρά της αποψινής βραδιάς». 
Ευχαρίστησε, επίσης, το πλήθος του κόσμου, σημειώνοντας «η δική σας αγάπη και 
ανοιχτή αγκαλιά που πλουσιοπάροχα σήμερα μας χαρίζετε, επιστηριγμός και 
βακτηρία της ταπεινής μας διακονίας και στον χώρο του Αννουσάκειου 
Ιδρύματος», συμπληρώνοντας «Το κόστος των παρεμβάσεων που 



πραγματοποιούνται την περίοδο αυτή στο Αννουσάκειο, ανακατασκευής και 
δημιουργίας νέων δωματίων νοσηλείας, υπερβαίνει τις 450.000,00€. Κόστος, το 
οποίο θα πρέπει να καλυφθεί από το Ίδρυμα. Δόξα τω Θεώ που, Φορείς και 
Πρόσωπα, εμπιστευόμενοι το έργο της Εκκλησίας, μας χαρίζουν την δυνατότητα 
υλοποίησης και αυτού του τόσο σημαντικού έργου.

Στο ερώτημα τι προσφέρει το Αννουσάκειο, τόσο στους 100 ενοίκους του, όσο και 
στο πλήθος των αναγκεμένων και εμπερίστατων συνανθρώπων μας που 
καθημερινά περιθάλπει μέσα από τις προνοιακές, κοινωνικές και φιλανθρωπικές 
δομές του, η απάντηση είναι ότι αν δεν μπορεί να προσθέσει χρόνια στην ζωή 
τους, το σίγουρο είναι ότι προσθέτει ζωή στα χρόνια τους», κατέληξε, 
ευχαριστώντας τον Διοικητικό Διευθυντή του Ιδρύματος, Αιδ. Πρωτ. π. Αντώνιο 
Αρετάκη, ως και τα 85 μέλη του προσωπικού «δια την κατάθεση της ψυχής τους 
στο Ίδρυμα». Ακολούθως, χαιρέτισε και καλωσόρισε την «εκλεκτή και ξεχωριστή 
καλλιτέχνιδα Μελίνα Ασλανίδου και το συγκρότημα της», σημειώνοντας: «
Η ξεχωριστή και αγαπητή σε όλους μας Μελίνα Ασλανίδου δεν ξεχωρίζει μόνο για 
την ποιότητα των τραγουδιών της, αλλά και για την βαθιά της πίστη στον Χριστό 
και την Εκκλησία. Όπως δηλώνει η ίδια ‘Όταν έχεις τον Θεό μέσα σου παίρνεις 
μεγάλη δύναμη και αντιμετωπίζεις κάθε δυσκολία. Θα πάω στην Εκκλησία, θα 
μεταλάβω, μου αρέσει και το αγαπώ’. Τέτοια πρότυπα έχει ανάγκη η νέα γενιά και 
η κοινωνία μας και όχι τα κακέκτυπα που στους καιρούς μας προβάλλονται»,
κατέληξε προσφέροντας της αντίγραφο της Θαυματουργού Εικόνας Παναγία «η 
Γιάτρισσα» και χειροποίητη κατασκευή ελιάς. Ακολούθως η κα Ασλανίδου 
ευχαρίστησε για την πρόσκληση, βεβαιώνοντας την πίστη της «Είμαι παιδί της 
Εκκλησίας, η επαφή μου με τον Θεό είναι πολύ κοντινή, ζεστή και λυτρωτική», 
δήλωσε, λέγοντας «νιώθω ότι είμαι μέλος της μεγάλης και ζεστής πνευματικής 
σας οικογένειας σας». Ακολούθησε πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα. Μεταξύ του 
πλήθους των μετεχόντων ο Αντιπεριφρειάρχης Χανίων, όλοι οι Δήμαρχοι της 
Μητροπόλεως Κισάμου και Σελίνου, Περιφερειακοί και Δημοτικοί Σύμβουλοι, ως 
και μεγάλος αριθμός εκπροσώπων Φορέων και Αρχών.










